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Επανεξελέγη ο Μιχάλης Γεράνης στη θέση του προέδρου του Φορέα

Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Κεντρικής Μακεδονίας (ΦΟΣΔΑ).

Να τονίσουμε ωστόσο πως  ο Μιχάλης Γεράνης κατέβηκε, τελικά, για

πρόεδρος στον Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Κεντρικής

Μακεδονίας καθώς νωρίτερα ο κ. Κούβελας είχε αποσύρει την

υποψηφιότητά του, μπροστά στο να μη διαρραγεί η ενότητα των "γαλάζιων"

αιρετών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Στην ψηφοφορία πήραν μέρος 59 εκ των 67 εκλεκτόρων με τον κ. Γεράνη να

παίρνει 53 ψήφους ενώ 6 ψηφοδέλτια ήταν άκυρα. 

Στην τοποθέτησή του ο κ. Γεράνης τόνισε πως τα σκουπίδια δεν έχουν

χρώμα. «Είμαστε υποχρεωμένοι να δημιουργήσουμε συνθήκες

συνεργασίας».

Για αντιπρόεδρος του Φορέα προορίζεται ο Γιάννης Μπουτάρης.

Για την εκτελεστική επιτροπή εκλέχτηκαν οι:

Κυρίτσης Βασίλειος δήμαρχος Κασσάνδρας 51 σταυρούς

Στάμκος Γρηγόριος δήμαρχος Πέλλας 51 σταυρούς

Ντούρος Δημήτριος δημ. σύμβ. Κατερίνης 48 σταυρούς

Μπουτάρης Ιωάννης δήμαρχος Θεσσαλονίκης 43 σταυρούς

Παπαδόπουλος Βασίλης δημ. σύμβ. Βέροιας 43 σταυρούς

Μουρατίδης Νικόλαος δημ. σύμβ. Ηράκλειας 41 σταυρούς

Ο δημοτικός σύμβουλος Καλαμαριάς Λαμτζίδης Μανώλης πήρε 8 σταυρούς

και δεν εξελέγη.

 Ως αναπληρωματικά μέλη της ΕΕ εκλέχτηκαν οι:

Τσακαλίδης Βασίλειος Δ. Σ Ευόσμου, ΜεμετζήςΚων/νος Δ.Σ. Παιονίας,

Λαγδάρης Ευάγγελος δήμαρχος Πύδνας – Κολινδρού και Σωτηράκης Κων/νος

Δ.Σ. Κορδελιού – Ευόσμου.
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Newsfish  Σχετικά Άρθρα

11:57, 17.12.14  Τοπικά Νέα

Δρούσε στο κέντρο και τα δυτικά

Επ`αυτοφώρω συνελήφθη διαρρήκτης αυτοκινήτων

Εναν 44χρονο συνέλαβαν οι αστυνομικοί την ώρα που προσπαθούσε να διαρρήξει

ένα ακόμα σταθμευμένο αυτοκίνητο.

11:47, 17.12.14  Τοπικά Νέα

Αυτή την ώρα

Ακυβερνητο σκάφος ανοιχτά του Αγίου Ορους

23 άτομα φαίνεται να επιβαίνουν στο σκάφος που απέπλευσε από την Ιερισσό με

προορισμό το Αγιο Ορος.

10:25, 17.12.14  Τοπικά Νέα

Στην Εγνατία Οδό έξω από τη Θεσσαλονίκη

Aνατροπή νταλίκας με ιατρικά υλικά

Με δυσκολία η κυκλοφορία των οχημάτων

10:15, 17.12.14  Τοπικά Νέα

Λόγω εργασιών

Διακοπή νερού στη Θεσσαλονίκη

Σήμερα Τετάρτη, από τις 08:00 έως τις 14:00, θα πραγματοποιηθούν εργασίες λόγω

σύνδεσης νέου αγωγού Φ110 σε νέο δίκτυο ύδρευσης στις οδούς Αγίων Πάντων -
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Μπαρκόπουλου και Αγίων Πάντων - Παπαθανασίου του δήμου Αμπελοκήπων-

Μενεμένης.

10:05, 17.12.14  Τοπικά Νέα

Με έντονα φαινόμενα

O καιρός σήμερα

Νεφώσεις με βροχές και καταιγίδες σε όλη σχεδόν τη χώρα, που κατά διαστήματα στα

δυτικά και από το μεσημέρι στα νησιά του βόρειου και ανατολικού Αιγαίου και τα

Δωδεκάνησα θα είναι κατά τόπους ισχυρές.

23:32, 16.12.14  Κοινωνία

Η τρίτη ηλικία στην επίθεση

Το σχόλιο του newsfish.gr

«Μην κόβετε άλλο τις συντάξεις… Κόψτε τον σβέρκο σας», Ανώνυμος Συνταξιούχος

21:37, 16.12.14  Τοπικά Νέα

Την Παρασκευή

Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις στη Σχολή Τυφλών

Θεσσαλονίκης

Το Κέντρο Εκπαίδευσης και Αποκατάστασης Τυφλών Θεσσαλονίκης (πρώην Σχολή

Τυφλών), ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων της Σχολής Τυφλών και όλοι οι φίλοι

τους στην «Παράλλαξη» οργανώνουν δράσεις και καλούν τον κόσμο να συμμετάσχει.

18:58, 16.12.14  Τοπικά Νέα

Στην περιοχή των Αμπελοκήπων

Θεσσαλονίκη: Σύλληψη 53χρονης αρτοποιού για χρέη

Συνελήφθη, πρωινές ώρες σήμερα (16-12-2014), στους Αμπελόκηπους Θεσσαλονίκης,

από αστυνομικούς του τοπικού Τμήματος Ασφαλείας, 53χρονη ιδιοκτήτρια

επιχείρησης, με δραστηριότητα στον τομέα της αρτοποιίας, για μη καταβολή οφειλών

προς το Δημόσιο.

Στην περιοχή γύρω από το ΑΠΘ

Χτύπησε και έκλεψε γυναίκα στο κέντρο της Θεσσαλονίκης
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Newsfish  Ροή Ειδήσεων

18:17, 16.12.14  Τοπικά Νέα

Νεαρός επιτέθηκε το απόγευμα της Τρίτης σε γυναίκα στο κέντρο της Θεσσαλονίκης

και ασκώντας της σωματική βία της έκλεψε τη τσάντα της.
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